

消防队员从房顶抬下老人

昨天9点10分,伏牛路121号院3号楼后侧胡同内一简易房房顶上,几名消防队员小心地将担架从屋顶抬下来。

担架上的一位80多岁的老人,脸色发黄,一动不动。急救人员对他进行着心脏复苏按压。

一名40多岁的女子不停地喊着:“爸,我来了,你醒醒啊!”

但是,任她怎么喊,老人都没有反应。

楼东侧的张女士说,老人姓于,就住在3号楼上。“当时我们好几个人在楼外说话,突然看到于大爷跑了出来,转到楼后边叫猫。”

叫了几声,猫不下来,于大爷就到走廊里拿了个木梯子,说是上房顶把猫抓下来。

于大爷的老伴在后边喊着不让他去,他不听,老太太就跟着进了胡同。不一会儿,胡同里传来喊声,接着老太太出来于大爷爬到房顶不吱声了。

邻居们赶紧报了警。

中原消防队员赶到后,发现老人趴在简易房顶上不动,就把老人抬了下来。

老伴一直劝但劝不住

离急救现场4米远的一块水泥板上,坐着3位老太太。

辛女士指着东侧的一位老太太对记者说:“老于和她是一家的。”

“我说不让他去爬,他还用我的手,我跟着他过了这么多年,哪一次说他他听过?”老太太说,上午吃过饭不久,他们家的小猫突然从窗子里跑了出去,她和老伴就去追,小猫爬到了对面的简易房上。

“他喜欢这只小猫,喊了几声,猫不听他的,他就生气了,去拿梯子说把它抓回来。”于老太看到老伴搬了个木梯快步过来,“我不让他去爬,说小猫会自己回来,但他还不让我管。他把梯子靠到墙上,就爬了上去。”

“他平时血压高,心脏也不是太好。小区的大夫平时也说不让他跑快,不让干重活。”老太太说着看了一眼地上的老伴,一只手捂住了眼睛。

居民赵女士说,于大爷和老太太很有福,4个女儿和一个儿子都很孝顺。于大爷的脾气就是倔一点,平时不听劝。

10点30分,经过一个小时的抢救,老人还是没有生命体征,急救人员停止了抢救。

读者来电

辛女士:家养的小猫跑到简易屋顶上,84岁老大爷扛着梯子上房顶追猫,结果倒下去再也没有醒来。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图

追猫 84岁老大爷 扛着梯子上房顶

倒下去再没醒来

这串动作对于老人来讲太剧烈了 人上年纪了,要讲究一个“慢”字



老人救猫的梯子还架在房子一侧



老年人养生 讲究一个 “慢”字

市中心医院副院长、心脑血管专家安中华说:“有高血压或者心脏病的老年人,不但不能做剧烈运动,更不能爬高上低,像站在凳子上钉钉子这种活也不能干,这些活都要让年轻人去干。”

“因为老人易摔倒,会造成心脑血管破裂。这位老人当时搬了梯子,就已经是剧烈运动了,他再快速地爬梯子上到墙头后,向前扑猫又尽了力,易造成脑梗或者脑出血,老人最终当场倒下。”

安大夫提醒,人老了,身体也在逐渐退化,此时,养生要讲究一个“慢”字。

早上不要起得太早,醒来后也不要猛起床,要等几分钟,之后慢慢穿衣,同时多休息。

走路宜慢不宜快。慢步缓行,可以防止跌跌而造成骨折。

变换体位时,动作不要太快,幅度不要过大,时间不要过长,以免发生眩晕、晕倒。

老人容易便秘,排便时最好使用坐便器,让其自然解出,切不可屏气用力,以免导致血压骤然升高,诱发脑溢血。

线索提供 辛菊(稿费50元)

67659999

东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

贺:连续五年命中50%左右的高考文综试题
宋老师高考文综冲刺辅导
教答题技巧,科学预测高考文综题 66655960

隆重纪念中国共产党成立90周年,由中国收藏家协会发行,中国文物学会联合监制,中国国家博物馆权威馆藏——

首套“毛主席·建党金钻表王”震撼发行

◎共耗用30克999纯黄金打造奢华表身,180颗南非天然真钻镶嵌“党徽”,3克999纯金打造“纯金毛主席头像”!现代制表之父“传人莫拉特大师量身定做瑞士原装机械机芯

◎国家珠宝玉石质量监督检验中心\国家首饰质量监督检验中心钻石英钟的鉴定证书,及中国保护消费者基金会的特许防伪标签

通知:由于河南省发行配额不足,请收藏者持身份证件,拨打订购电话预约排号,一周内有效

2011年是中国共产党成立90周年,全国人民为之振奋。为铭记这一历史时刻,相关部门研究决定,向全国发行一套“纪念表王”,并破例使用黄金和钻石等罕贵材质,采用国际最先进的技术和工艺,在我国收藏界引起轰动。中国收藏家协会王秘书长表示:唯有代表时间的“表”才能铭记这历史时刻,“毛主席·建党金钻表王”值得我们代代珍藏。

999纯金打造主席头像、180颗天然钻石打造党徽、瑞士定制机械机芯、耗用近30克纯金打造表身,缔造出我国首款建党表王

“毛主席·建党金钻表王”由一对男、女腕表组成,外形设计采用国际经典劳力士时尚款,表盘正12点位镶嵌纯金毛主席头像,表盘中央由90颗南非非钻石镶嵌而成党徽,完美演绎了伟人和建党两大主题。机芯采用瑞士“现代制表之父”的传人莫拉特大师特别量身定做的瑞士原装全自动机械机芯、蓝宝石表镜、日历显示各项指标均达天文台标准,共耗用30克999纯黄金,每只表上镶嵌有百余颗南非天然钻石,彰显尊贵。每块表从制模、雕琢、镶嵌、调校、抛光986道工序,50米深度防水,防磁,防震,甚至连表带都采用目前国际上最流行的无外扣、纯钢包金弹弓表带。国家相关部门特批,每套表都有唯一编号,绝版限量,罕贵无比。

要不是献礼共产党90华诞和主席诞辰双重意义,根本不可能发行如此高规格的“金钻表王”

绝版“毛主席·建党金钻表王”全国限量发行2011对,除去相关部门指定需求外,能到我们普通百姓手里的根本没有2011套。亚洲珠宝联合会李秘书长对此强调,集进口机械机芯、瑞士尖端技术、蓝宝石表镜、耗用近30克999纯



金、180余颗钻石的主席表王,每对发行价仅有12800元,如果不是纪念主席诞辰和建党90周年双重意义,根本不可能有如此高规格的“表王”出现在收藏界!

**【升值揭秘】
新中国第一套也是最后一套“毛主席·建党表王”,发行量如此稀少,升值潜力根本无法估量**

多款收藏纪念表升值规律解析

发行时间	收藏品名称	发行价格	目前市场价	升值幅度
1993年	毛主席100周年银表	2300元	13万	41倍
1989年	建国40周的钢表	3200元	5万	16倍
1997年	香港回归纪念表	10770元	8万多	8倍
1999年	建国50周年纪念银表	5000元	6万多	13倍

首款“毛主席·建党表王”在京首发发布会上,广大的收藏专家、社会各界人士都给予了极高的评价,并纷纷亲笔题词祝贺,称其是百年难得一见的表中极品。中国收藏家协会秘书长王邦华教授向收藏者揭秘“毛主席·建党表王”的升值规律:

升值动力一:“首部”的题材地位决定投资价值巨大。1956年,我们国家发行了首款建国纪念钢表,当时售价仅为48元,如今已经飙升到了14万,增值

了近3000倍,开创了我国表类藏品的升值神话。1999年建国50周年,破例发行了建国纪念银表,如今已是升值了十几倍,再次创造了我国重大事件藏品的升值奇迹。

升值动力二:材质珍贵,价格必然快速上涨。“毛主席·建党表王”耗用大量999纯黄金、180余颗南非钻石,瑞士机械机芯,打破历史惯例以绝无仅有的题材和高度破格发行,将来增值的空间无法预测!

升值动力三:2011套稀缺的发行量,第一套也是最后一套。由于题材和意义特殊,国家相关部门倾其力量,最后只允许发行2011套。王主任表示:这是第一套、也是最后一套“毛主席·建党表王”。与目前市场上发行量动辄上万的收藏品相比,2011套发行量实属稀少。建党90周年,一对“毛主席·建党表王”,将伟大的毛主席、党永远留在我心中,是一生只此一次的财富收藏机遇,估计发行马上会结束!

发行公告

我国首套“毛主席·建党表王”由中国收藏家协会发行,中国文物学会监制,每套里面均配有国家钟表质量监督检验中心出具的检验证书,国家珠宝玉石质量监督检验中心对黄金、国家首饰质量监督检验中心钻石的鉴定证书,及中国保护消费者基金会的特许防伪标签,每只表身均刻有唯一的收藏编号。全国统一发行价:12800元/套,全国限量发行2011套。

郑州市唯一发行地址:嵩山南路郑州市博物馆一楼大厅
发行预定专线:0371-53763859